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GABARITO

1. (2,5p) Determine a capacidade, em litros, da
taga de ponche representada, sabendo que
R =250 mm,
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2. (2,5p) A placa retangular representada na
figura pesa 334 N e ¢ mantida na posi¢io
ilustrada por duas dobradicas em 4 ¢ em B, ¢
por um cabo EF. Supondo que a dobradica em
B ndo exerce empuxo axial, determine:

(a) a forga de tragdo no cabo,
(b) as reagdes em A ¢ em B.
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3. (2,5p) Se a corda AB de 1,5 m pode suportar
uma forga maxima de 3500 N, determine a
forca na corda BC e a distincia y, de modo
que a caixa de 200 kg possa ser suportada.
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4. (2,5p) O duto suporta as quatro forgas
paralelas. Determine as intensidades das
forgas Fe ¢ Fp que agem em C e D de modo
que a forga equivalente do sistema de forgas
atue no ponto médio O do duto.
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